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COII!iI:T:iO DT ARQUITTTURA T UREANISMO DO IsPíRIIO sANIO. CAU/15

ATA DA 1íS'REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, EM 29 DE NOVEMBRO OE2022.
Aos vinte e noüe dias Je novembro de dois mil e vinte e dois, às dezoito horas, reuniu-se o
Plenário do Colrselho ,Je Arquitetura e Urbanasmo do Espírito Santo - CAU/ES, na sede do
CAU/ES situadá .i |uâ Hélio Marconi, 58, Bento Ferreire, Vitória/Es; Cêp: 29.050-690. Sob a
PÍesidência de [:l on;ar Venancio de Souza Filho, os Conselheiros Titularês: Cerolina Gumieri
Pereira de Assis, Ciregório Garcia Repsold, João Marcelo de Souza Moreira, Renzo Romão
Capelini, Edezio Cêldr)ira Filho, Luciane Veiga dos Santos, Pollyana Dipré Meneghelli e
Priscila Ceolin Oonç€rlves Pereira. Conselheiro suplente no exercício da trlularidade: Renata
Salles Ramos Modener;i. Convidado: Conselheira Federal pelo CAU/ES. Giedre Ezerda Silva
Maia. í. VerificaÇão do quórum e Abertura dos trabalhos: O Prêsidente, após veriflcar o
quórum, iniciou a 1'€" Plenária Ordjnária do CAU/ES. 2. Execução do Hino Nacional
Brasileiro: O Plesidernte pediu que todos ouvissem a execução do Hino Nacional Brasileiro.
3. Aprovação da pauta: O Presidente verificou a pauta e a submeteu à aprovação. Após os
ajustes solicitadrs§, a p;ruta foi aprovada poÍ unanimidade. 4" Leitura ê Aprovação da Ata da
í'15â Plenária lOniirrária: A ata foi aprovada por unanimidade. 5. Comunicações: O
Presidente comlrnioou sobre: 1) a licença do Conselheiro Max Mello ate marÇo de 2023;2) A
Plenária soleneiserá realizada no Comfort Hall (Comfort Suites Vitória - Av. Saturnino de Brito,
1327 - Praia dd Cênlo, Vitória - ES, 29055-180), 3) a realização do Curso de patologia nos
dias 06 e 07 dê dezembro: 4) A homenagem da Câmara de Vitória ao CAU/ES. Dada a
palavra, a Congelhoira Priscila Ceolin apresentou um relatório do Seminário de Athis em São
Paulo. Em segtlida, o Presidente apresentou o novo funcionário do CAU/ES, Tiago Merlo
Rubin. que exqcerá o assessoramento à Gerência Geral e à êxecução das obras na nova
sede do Consello, alé'n de outras demandas adm inistrativas. 6. Ordêm do dia: 6.1 Elêição
para o cargo . !'i(:ê.F,rêsidência do CAU/ES: O Prêsidente deu início aos procedimenlos
pare a eleiÇão dc(a ) \/j{)e-Presidente do CAU/ES. A Conselheira Luciane Veiga dos Santos foi

a única a apÍeg3ntâr candidalura. Ato contínuo. os conselheiros votaram de forma anônima.
A Conselheira l-uciane Veiga dos Santos foi eleita com 10 votos. 6.2. Composição das
Comissões (rebrg,rrrização): O Presidente deu início aos procedimentos para a eleição do(a)
Coordenação-Adjunta Ca CPFA. A Conselheira Carolina Gumieri Pêreira dê Assis foi a única
a apresentar cânCiCêrtura. Ato contínuo, os conselheiros votaram e elegeram a Conselheira

Carolina Gumidri F'erÉira de Assis com 10 votos. Logo após, o Presidente deu início aos
procedimentos lpiera a eleição do(a) CoordenaÇão-Adjunta da CEF. O Conselhêiro Renzo

Romão Capelirll Íoi o único a apresentar candidatura. Ato contínuo, os conselheiros votaram

e elegeram o Cbrrsellreriro Renzo Romão Capelini com 10 votos. 6.3. Relato Seminário cED

- RS - Reservn'fircn ca: Dada a palavra, o Cons. João Marcelo de Souza Moreira fez uma

explanaçâo dos prircipais pontos abordados no Seminário de Ética realizado no Estado do

Rio Grande do $ul ,srb€ o tema Reserva Técnica. 6.4. Recurso Processo CEP no 07812021:

lndagado pelo F'ros dente, nenhum conselheiro se manifestou acerca de suspeição ou

impedimento. O P'o:t:sso foi distribuído para a Conselheira Carolina Gumieri Pereira dê
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Assis.5.5. Avaliação do CAU /ES por parte dos arquitetos - Resultâdo inicial da
pesquisa realizada pelo atendimento: O Presidente apresentou o relatório sobre a pesquisa
que indicou a excelente imagem do Conselho perante os profissjonais câpixabas. 6.6.
Apresentação - arte do Manual do Arquiteto: O Presidente participou aoÍi conselheiros o

conteúdo do Manual do Arquiteto e destacou que este material será usado €, disponibilizado
nos êventos do Consêlho. 6.7. Relato das ComissÕes - CPFA, CEP, 3EF ê CED; A
Coordenadora da CPFA, Cons. Luciane Veiga, informou que a comissão dt:liberou sobre o
plano orçamentário para 2023. a prestação de contas do convênio rom o lAB, o

funcionamento do Conselho durantê os jogos do Brasil na Copa do mundo o Íeajuste dos
estagiários, o local do evento da Plenária Solene. A Coordenadora da CEP. Cons. Pollyana
Dipré, informou que a comissão analisou 06 consultas Íeferente à baixa de ofí,:io de empresas
consultas de baixa de empresas, 09 baixas de empresas já baixadas na Receita Federal, 03
CAT-A homologadas. 02 relatos de processo de exercício ilêgal, '1 1 píocessos distribuídos
entre os conselheiros, o evento com o corpo de bombeiros. A Coordenadora da CEF, Cons.
Carolina Gumieri, informou que a comissão homologou 36 solicitaçóes de regiÍÍro proÍissaonal,

02 inclusões de pós-graduação em engenharia de segurança de trabalh,), explicou aos
conselheiros a situaÇáo envolvendo a solicitação de prorrogação dê reglst-o provisório de
egressos da NSF e atualizou os membros do Plenário sobre o caso de inoeferimento pela

CEF do CAU/BR acerca da solicitaÇão de registro de egresso estrângeiro, esclarêceu sobre
a impossibilidade no momento orçamentário atual do Conselho acerca de eventual
contratação de assessoria especÍfica para demandas encaminhadas pela CEF-CAU/BR. O
Coordenador da CED, Cons. João lVlarcelo, informou que o Assessor Jurídico do CAU/ES, Dr.

Marcelo Feu Rosa, fez uma apresentaÇão dos principais pontos da allerâçãl da Resolução
no 143; o Cons. Gregório Repsold relatou sobre a sua palestra proferida na UW; analisou-se
a desistência de recurso nos autos do PED n" 18712017 ê seu encaminham!:nto ao jurÍdico;

alterou-se a data da próxima reunião, 01 denúncia foi distribuída e analisada, tenso sido
aprovado parecer pela não admissão e arquivamento. 6.8. Eleição dos honrenageados na
ALES: O Presldente explicou sobre o evento da Assembleia Legislativa no próximo dia 12 de
dezembro em homenagem aos Arquitetos e Urbanistas Após análise e discussão dos
indicados, o Plenáno aprovou as seguintes indrcaçÕes para a homenagem na Assembleia
Legislativa do Espírito Santo: A) Homenageados Diplomar 1) Categoria Arquiteto lnterior Sul

Es: Renato Jose Avilla Paldês; 2) Categoria Arquiteto Interior Norte Es Luciana Do Rosario
Adami; 3) Categoria AÍquiteto Região Central Es: Paulete De Oliveii'a Almei(la; 4) Categoria
Arquiteto Paisagismo: João Paulo Dominguez Carvalho: 5) Categoria Arc uiteto Mercado
lnteriorês: Tatiana VreiÍa Pradal.6) Categoria Arquiteto lvlercado: Elio Pretti Madeira. Fabio
Pantaleão Cardoso, Kennedy Pereira De Castro Ramos Viannâ, Roberta De Lima Guariento
E Sandro De Moraês Pretti; 7) Categoria Academia Federal: Ednâ Aparecida, Nico Rodriguês
E Cristina Engel Dê Alvarez, 8) Categoria Academia Particular: Clovrs Aq rino De Freitas
Cunha E Giovanilton André CarÍetta Ferreira, 9) Categoria Arquiteto Ôrgão Público: Anna
Claudia Dias Peyneau, Otto Grellert Furtado, Clemir Regina Pela Meneghel E Juliana Grillo
Da Silva Madeira; 10) Categoria Desenho l\r1ão Livre: Schêts Urbano, 1 1) Categoria
Colaborador Cau/Es: Wviane Lombardi, 12) Categoria Patrimônio Históricl: Pedro Canal
Filho; 13) Categoria Arqurteto Gestão Pública: Ricardo Luiz Ch abai: 14) Cat3goria Entidade
lnstitucional: Corpo De Bombeiros. Defesa Civil. Defensoria Pública, lab /E:; E Sebrae: 15)
Categoria Arquiteto Mercado Empreendedor Flávio Gibson Leite Almeida 16) Categoria
Arguiteto Terceiro Setor: Roberta Bernardo Narcizo: 17) Categoria Arquitek' Athis: Cleuber
Da Silva Junior; 18) Categoria Arquiteto lnstitucjonal Roberta Rocha De Tolt o Pinheiro; B)
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3) Academia:
Destefani E Tit
comentado 8.

reunião às vin

C:omerrda Elio Vianna: 1) Athis: Ong Onze 8; 2) Arquitetura: Jose Daher Filho,
a Dos Santos l\iladeira; 4) lnstitucional Cau/Es: Liane Becacici Gozze

A u,JLsio Abreu De Carvalho. 7. Outros Assuntos: Nenhum oúro assunto foi
ncr)rTamento: o Presidente agradeceu a presenÇa de todos e êncerrou a

e dL as horas e sete minutos.

Vitória, 29 de novembro de 2022.

ELIOMAR VEN IO DE SOUZA FILHO
Presidente do CAU/ES

lll^--
Alan Marcêl Braga da Silva Melo

Secretário dos Trabalhos
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